El Manejo Manual de Cargas en los Aeropuertos Españoles
El manejo manual de cargas, en cualquiera de los Aeropuertos Españoles, acarrea, para aquellos que realizan esta tarea, importantes riesgos.
Manejar cargas (maletas y/o cualquiera de las muchas formas de equipaje que se dan en la aviación comercial) en los hipódromos y en las plataformas de los Aeropuertos implica un serio riesgo de accidente o daño dorsolumbar.

Los accidentes y lesiones producidos por esta tarea de carga y descarga de aviones, en los Aeropuertos Españoles, arrojan cifras, año tras año, inquietantes, ante las que la Administración, la Autoridad Laboral, las Mutuas y un número elevado de empresas del sector (aéreas y de handling) hacen oídos sordos y actúan como si este problema NO existiera.
Los afectados, compañeras y compañeros de las distintas empresas que manejan cargas, en los Aeropuertos Españoles, saben perfectamente de qué estamos hablando.
Los Aeropuertos Españoles (todos, también los nuevos y las nuevas terminales) tienen importantes deficiencias que afectan a la salud de sus trabajadores, a la salud de los trabajadores de empresas aéreas y de handling.

Como dato concluyente, podemos afirmar respecto de los Agentes de Servicios Auxiliares o de carga y descarga de las empresas de handling en los Aeropuertos Españoles que:

· Dos (02) de cada tres (03) trabajadores han tenido un accidente de trabajo relacionado con el manejo manual de cargas.

· Uno (01) de cada cuatro (04) ha tenido un accidente de trabajo con BAJA MÉDICA. relacionado con el manejo manual de cargas.

· Que el Índice de Incidencia de este colectivo en el año 2008 está en torno al 286,01%.
La Ley de Prevención de Riesgos Laborales encomienda a las empresas la vigilancia y el cuidado de la salud de sus trabajadores y a realizar todas aquellas acciones preventivas precisas para que el riesgo existente desaparezca o disminuya.

Ante este importante problema, es imprescindible actuar y tomar acción mediante la adopción de una serie de reformas y modificaciones normativas que debe llevar a cabo la Administración (en este caso es el Ministerio de Fomento).
En posteriores notificaciones plantearemos las muchas deficiencias existentes y las actuaciones a realizar tanto en los hipódromos como en la plataforma.

Es preciso aclarar que desde el Sector Aéreo y Servicios Turísticos de CC.OO. hemos planteado nuestra posición a los responsables de esta situación y que ya hemos señalado anteriormente.

Desde salud laboral del Sector Aéreo y Servicios Turísticos llevamos largo tiempo trabajando sobre este principal problema y para ello hemos puesto en marcha una serie de actuaciones de las que paulatinamente iremos informando.
Entre otras actuaciones podemos señalar la entrevista realizada con la Subdirección General de la Inspección de Trabajo en materia de Prevención de Riesgos Laborales, diversas reuniones con los máximos responsables del INSHT para lograr una intervención de dicho Instituto (a la que ya se han comprometido) y campañas de concienciación entre trabajadores y, fundamentalmente, empresas y Administración.
Los accidentes de trabajo y lesiones que sufren los trabajadores de handling en los Aeropuertos Españoles NO son motivo de la fatalidad o irremediables por el trabajo especial que se realiza.

Ante estos accidentes (sobreesfuerzos, problemas dorsolumbares…) se puede actuar y existen medidas preventivas que de ser adoptadas reducirían sensiblemente los alarmantes índices de accidentabilidad de este colectivo.

Desde salud laboral del Sector aéreo y Servicios Turísticos de CC.OO. vamos a realizar un permanente seguimiento de este problema y no pararemos hasta conseguir la adopción de Medidas Preventivas (URGENTES, NECESARIAS Y POSIBLES).
¡Seguiremos informando!
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