CC.OO. con D. Adrián González Martín, Subdirector General para la coordinación en materia de Relaciones Laborales, Prevención de Riesgos Laborales y Medidas de Igualdad de la Dirección General de la Inspección de Trabajo y Seguridad Social (Ministerio de Trabajo e Inmigración).
El Sector Aéreo y Servicios Turísticos de CC.OO. con la Inspección de Trabajo
A la reunión, asistieron por CC.OO. Javier Torres, adjunto a la Secretaría Confederal de Salud Laboral; Paco Bernal, responsable de Salud Laboral de la Federación de Servicios a la Ciudadanía y Julio Martinez, responsable de Salud Laboral del Sector Aéreo y Servicios Turísticos.
El pasado día 29 de septiembre de 2009, tuvo lugar en las dependencias del Ministerio de Trabajo situadas en la calle Agustín de Bethencourt, 4 una reunión con D. Adrián González Martín, Subdirector General para la coordinación en materia de Prevención de Riesgos Laborales con objeto de transmitirle nuestra preocupación por la situación en la que se encuentran los trabajadores, tanto de empresas aéreas como de Handling que realizan manejo manual de cargas, en los Aeropuertos Españoles.

Alguna de las ideas más importantes que pusimos en conocimiento del Subdirector General, fueron:

· Los accidentes y lesiones producidos o como consecuencia del manejo manual de cargas (hipódromos y plataforma) entre estos trabajadores arrojan cifras de siniestralidad preocupantes y ante los que es preciso actuar.
· Lo diferente y particular de este trabajo (carga y descarga en los Aeropuertos Españoles) precisa tanto de un marco normativo específico como de actuaciones en infraestructuras en los Aeropuertos.
· Hay suficientes estudios, ya realizados, que arrojan conclusiones importantes y concluyentes.

· Existen posibles soluciones que deben llevarse a cabo y que además, no implican grandes desembolsos económicos (permanente excusa de empresas y administración).

También, tuvimos, a lo largo de la reunión, ocasión de explicar las particularidades de este tipo de trabajo, las causas por la que este asunto sigue sin recibir una solución, analizar la situación por la que atraviesa el sector y el posible “aprovechamiento” de la crisis por la que pasamos para bajar los índices de cumplimiento de la ley de Prevención, por parte de algunas empresas.

Como conclusión, transmitimos al Subdirector General que es preciso actuar ya, que existen soluciones que deben implantarse y que estas darían resultados positivos de llevarse a cabo.
D. Adrián González, se comprometió a estudiar las propuestas que le realizamos y a darnos una contestación próximamente.
¡Seguiremos informando!

01 de octubre de 2009
