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Brussels, May 8, 2008
POSICIÓN DE ETF SOBRE EL PESO MÁXIMO DEL EQUIPAJE

Durante la última década hemos asistido a un crecimiento espectacular del sector de la aviación comercial; el número de pasajeros y de movimientos de aeronaves han crecido, pero no se ha visto reflejado en los niveles de empleo; de hecho, los niveles de empleo han caído en algunos países. Conjuntamente con la liberalización de los servicios de ground handling, la reducción de los tiempos de escala y el crecimiento de las compañías de bajo coste, este factor ha contribuido a un continuo incremento de los accidentes del trabajo manual, especialmente de los trabajadores de rampa.

La ETF cree firmemente que no es aceptable para los trabajadores seguir soportando lesiones que les deterioran de por vida.

La ETF cree que la mejor manera de reducir los accidentes laborales en la aviación es reducir el límite máximo de peso de los equipajes de los pasajeros. Creemos que esta medida tendría un impacto inmediato entre todos los sectores de trabajadores que manejan los equipajes. Hasta el día en que el sector desarrolle equipos, aviones e infraestructura, la única manera de tratar el problema es la reducción del peso de cada maleta.

Por lo tanto, ETF hace un llamamiento a todos sus sindicatos afiliados para que trabajen por conseguir los 23 kg como límite máximo de peso como paso necesario hacia la reducción de las lesiones en el trabajo manual. Y aunque ello sea un paso en la dirección adecuada, la ETF continuará haciendo campaña para alcanzar un límite menor de 15 kg. Dicha campaña deberá también tener como objetivo la educación de los pasajeros, bajo el eslogan: “VUELA LIGERO” (PACK LESS) o divide tu maleta en dos.

Al mismo tiempo, un menor peso ayudará a ahorrar combustible y por ende a ayudar al medioambiente. 

	Piensa en los trabajadores de carga y descarga

Carga menos tus maletas!
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